XVM
Pe36oBo cbeagnHeHne ¢ xoneHabp HANSA[/FLEX

CeolicTBa
CbvepauHeHue 1 MeTpVYHa BbHLUHA pe3ba umnnHgpuyHa aw

dopma Ha ynnbTHeHne 1 chopma B

CbeavHeHue 2 MeTpu4YHa BbHLWHA pe3ba uunmHapryHa

g:ﬂ
%}

dopma Ha ynnbTHEHNE 2 24° BbTPeLUeH KOHYC

2 —

KoHcTpyKuus pe3boB0 CheMHEHNE C XOneHabP J, 1 %—l 4
Moaudukauus npasa g I i L2 -
Cranpapt DIN 2353 L PR

ISO 8434-1
O6em Ha gocTaekara wyuep (6e3 xoneHaposa raika u pexeLy

NPBLCTEH)
Martepuan cTomMaHa

MoBBPXHOCTHO 3aALMUTHO NOKPUTHE C ranBaHM4YHO HOKpVITVIe

YkasaHue
yKaSaHI/Iﬂ 3a MOHTaX, CFJ'IO6F|BaHe, HaToBapBaHe Ha HandraHe u onyctmumun paGOTHI/I
TemnepaTypu MoXeTe Aa BuauTe oT TeXHUYeckaTa uHdopmaums 3a pe3doBu TpbOHM

CbeanHEHUsI.
ApTuUKyn
0O603HaveHne KoHCTpyKTMBHA Pa6oTtHo HansraHe

nopeguua bar
XVM 16 LL LL PN 100 16 M22x15 M22x15 27 14 36,5 155 27
XVM 16 LL 18-1.5 LL PN 100 16 M18x15 M22x15 23 12 335 145 24
XVM NW 04 HL L PN 315 6 M10x 1 M12x1,5 14 8 235 85 14
XVM NW 04 HL 12 L PN 315 6 M12x15 M12x15 17 12 28,0 9,0 17
XVM NW 04 HL 14 L PN 315 6 M14x15 M12x15 19 12 28,0 9,0 19
XVM NW 04 HL 16 L PN 315 6 M16x15 M12x15 21 12 28,0 9,0 22
XVM NW 04 HL 18 L PN 315 6 M18x15 M12x15 23 12 285 95 24
XVM NW 04 HL 22 L PN 315 6 M22x15 M12x15 27 14 31,0 10,0 27
XVM NW 06 HL L PN 315 8 M12x15 M14x15 17 12 29,0 10,0 17
XVM NW 06 HL 10 L PN 315 8 M10x 1 M14x15 14 8 245 95 17
XVM NW 06 HL 14 L PN 315 8 M14x15 M14x15 19 12 29,0 10,0 19
XVM NW 06 HL 16 L PN 315 8 M16x15 M14x15 21 12 29,0 10,0 22
XVM NW 06 HL 18 L PN 315 8 M18x15 M14x15 23 12 295 105 24
XVM NW 06 HL 22 L PN 315 8 M22x15 M14x15 27 14 320 11,0 27
XVM NW 08 HL L PN 315 10 M14x15 M16x15 19 12 30,0 11,0 19
XVM NW 08 HL 12 L PN 315 10 M12x15 M16x15 17 12 30,0 11,0 17
XVM NW 08 HL 16 L PN 315 10 M16x15 M16x15 21 12 300 11,0 22
XVM NW 08 HL 18 L PN 315 10 M18x15 M16x15 23 12 305 11,5 24
XVM NW 08 HL 22 L PN 315 10 M22x15 M16x15 27 14 330 12,0 27
XVM NW 10 HL L PN 315 12 M16x15 M18x15 21 12 31,6 125 22
XVM NW 10 HL 12 L PN 315 12 M12x15 M18x15 17 12 31,6 125 19
XVM NW 10 HL 14 L PN 315 12 M14x15 M18x15 19 12 31,56 125 22
XVM NW 10 HL 18 L PN 315 12 M18x15 M18x15 23 12 320 13,0 24
XVM NW 10 HL 22 L PN 315 12 M22x15 M18x15 27 14 345 135 27
XVM NW 10 HL 24 L PN 315 12 M24x15 M18x15 29 14 345 135 32
XVM NW 10 HL 26 L PN 315 12 M26x15 M18x15 31 16 36,5 135 32
XVM NW 13 HL L PN 315 15 M18x15 M22x15 23 12 325 135 24
XVM NW 13 HL 14 L PN 315 15 M14x15 M22x15 19 12 320 130 24
XVM NW 13 HL 16 L PN 315 15 M16x15 M22x15 21 12 320 130 24
XVM NW 13 HL 20 L PN 250 15 M20x15 M22x15 25 14 345 135 27
XVM NW 13 HL 22 L PN 315 15 M22x15 M22x15 27 14 350 14,0 27
XVM NW 13 HL 26 L PN 315 15 M26x15 M22x15 31 16 37,0 14,0 32
XVM NW 13 HL 30 L PN 315 15 M30x2 M22x15 36 16 370 140 4
XVM NW 16 HL L PN 315 18 M22x15 M26x15 27 14 36,0 145 27
XVM NW 16 HL 18 L PN 315 18 M18x15 M26x15 23 12 335 14,0 27
XVM NW 16 HL 26 L PN 315 18 M26x15 M26x15 31 16 38,0 145 32
XVM NW 16 HL 27 L PN 315 18 M27x2 M26x15 32 16 38,0 145 32
XVM NW 16 HL 30-1.5 L PN 315 18 M30x15 M26x15 36 16 38,0 145 41
XVM NW 20 HL L PN 160 22 M26x15 M30x2 31 16 40,0 16,5 32
=

Buripeku Havi-ctapaTenHata npoBepKa He ca U3KITKYEHU TPELLKU U HUe He noemame rapaHyms 3a coabpxalyute ce AaHHM.
17.07.2025 HANSA-FLEX AG www.hansa-flex.com 1



XVM
Pe36oBo cbeagnHeHne ¢ xoneHabp HANSA[/FLEX

ApTUKYn

O6o3HaveHne KoHCcTpyKTMBHA Pa6oTtHo HansraHe

nopegmua bar

XVM NW 20 HL 18 L PN 160 22 M18x15 M30x2 23 12 355 16,0 32
XVM NW 20 HL 22 L PN 160 22 M22x15 M30x2 27 14 380 165 32
XVMNW 20 HL 22-LS20 L PN 160 22 M22x15 M30x2 27 14 60,0 385 32
XVM NW 20 HL 30-1.5 L PN 160 22 M30x15 M30x2 36 16 400 165 4
XVMNW20HL33-Ls20 L PN 160 22 M33x2 M30x2 39 18 620 36,5 41
XVM NW 25 HL L PN 160 28 M33x2 M36x2 39 18 430 175 M
XVM NW 25 HL-LS 20 L PN 160 28 M33x2 M36x2 39 18 60,0 235 41
XVM NW 25 HL 22 L PN 160 28 M22x15 M36x2 27 14 390 175 41
XVM NW 25 HL 26 L PN 160 28 M26x15 M36x2 31 16 410 175 M
XVM NW 25 HL 27 L PN 160 28 M27x2 M36x2 32 16 410 175 M
XVM NW 25 HL 42 L PN 160 28 M42x2 M36x2 49 22 450 175 50
XVM NW 32 HL L PN 160 35 M42x2 M45x2 49 20 480 175 50
XVM NW 40 HL L PN 160 42 M48x2 M52x2 55 22 520 19,0 55
XVM NW 03 HS S PN 400 6 M12x15 M14x15 17 12 320 130 17
XVM NW 03 HS 16 S PN 400 6 M16x15 M14x15 21 12 320 130 22
XVM NW 03 HS 18 S PN 400 6 M18x15 M14x15 23 12 325 135 24
XVM NW 03 HS 22 S PN 400 6 M22x15 M14x15 27 14 350 140 27
XVM NW 04 HS S PN 400 8 M14x15 M16x15 19 12 340 150 19
XVM NW 06 HS S PN 400 10 M16x15 M18x15 21 12 345 150 22
XVM NW 06 HS 18 S PN 400 10 M18x15 M18x15 23 12 350 155 24
XVM NW 06 HS 22 S PN 400 10 M22x15 M18x15 27 14 375 16,0 27
XVM NW 08 HS S PN 400 12 M18x15 M20x15 23 12 365 170 24
XVM NW 08 HS 14 S PN 400 12 M14x15 M20x15 19 12 36,0 165 22
XVM NW 08 HS 16 S PN 400 12 M16x15 M20x15 21 12 36,0 165 22
XVM NW 08 HS 22 S PN 400 12 M22x15 M20x15 27 14 390 175 27
XVM NW 10 HS S PN 400 14 M20x15 M22x15 25 14 410 190 27
XVM NW 10 HS 16 S PN 400 14 M16x15 M22x15 21 12 385 185 24
XVM NW 10 HS 18 S PN 400 14 M18x15 M22x15 23 12 390 190 24
XVM NW 10 HS 22 S PN 400 14 M22x156 M22x15 27 14 415 195 27
XVM NW 13 HS S PN 400 16 M22x15 M24x15 27 14 410 185 27
XVM NW 13 HS 16 S PN 400 16 M16x15 M24x15 21 12 380 175 27
XVM NW 13 HS 18 S PN 400 16 M18x15 M24x15 23 12 385 18,0 27
XVM NW 13 HS 26 S PN 400 16 M26x15 M24x15 31 16 430 185 32
XVM NW 16 HS S PN 400 20 M27x2 M30x2 32 16 470 205 32
XVM NW 16 HS 22 S PN 400 20 M22x15 M30x2 27 14 450 205 32
XVM NW 16 HS 26 S PN 400 20 M26x15 M30x2 32 16 470 205 32
XVM NW 16 HS 30-1.5 S PN 400 20 M30x15 M30x2 36 16 470 205 36
XVM NW 20 HS S PN 250 25 M33x2 M36x2 39 18 530 230 41
XVM NW 20 HS 26 S PN 250 25 M26x15 M36x2 32 16 490 200 M
XVM NW 20 HS 27 S PN 250 25 M27x2 M36x2 32 16 51,0 230 4#
XVM NW 20 HS 30-1.56 S PN 250 25 M30x15 M36x2 36 16 51,0 230 41
XVM NW 25 HS S PN 160 30 M42x2 M42x2 49 20 570 235 50
XVM NW 25 HS 30-1.5 S PN 160 30 M30x15 M42x2 36 16 530 235 50
XVM NW 25 HS 38-1.5 S PN 160 30 M38x15 M42x2 44 16 490 195 46
XVM NW 32 HS S PN 160 38 M48x2 M52x2 55 22 640 26,0 55
XVM NW32HS 38-1.5 S PN 160 38 M38x15 M52x2 49 20 580 26,0 50
XVM NW 32 HS 45-1.5 S PN 160 38 M45x15 M52x2 55 22 580 26,0 55

KOHCTPYKTMBHa nopeauua: LL = mHoro nek L =nek S =Texbk — PN = HomuHanHo HansiraHe PB = makc. paboTHo HansiraHe — @ d2 = BbHLUEH AnameTbp Ha TpbbaTta

BapuaHTU Ha npoAyKTa
XVM VA Pe360B0 cbeguHeHWe ¢ xoneHabp, bnaropogHa ctomaHa
VM Pe360B0 cbeguHeHWe ¢ XoneHabp, CToMaHa

Buripeku Havi-ctapaTenHata npoBepKa He ca U3KITKYEHU TPELLKU U HUe He noemame rapaHyms 3a coabpxalyute ce AaHHM.
17.07.2025 HANSA-FLEX AG www.hansa-flex.com 2



